

نبی ویزن اور اسلامی فلموں کا کیا حکم ہے؟ کیا ہم تعلیم کی غرض سے یہ استعمال کر سکتے ہیں اور کیا نبی ویزن تصویر میں داخل ہے؟

الجواب بعون الوهاب بشرط صحیحہ السؤال

م السلام ورحمۃ اللہ وبرکاتہ!

والصلاۃ والسلام علی رسول اللہ، أما بعد!

اس وقت کی بڑی عجیب بات ہے کہ ہم فلموں کا نام سنتے ہیں کہ یہ اسلامی فلمیں ہیں کہ یہ اسلامی اشتراکیت یا اسلامی جمہوریت ہے، مجھے ابھی تک کوئی شخص ایسا نہیں ملا کہ جو مجھے اس بارہ میں سمجھائے کہ ان کے یہ اسلامی نام کیونکر رکھے گئے ہیں، یہ نظریات اور اصطلاحات جو بیہودی ہیں یہ کیوں ہمارے اندر آئے؟ یہ باطل نظریات اور خود ساختہ الفاظ و اصطلاحات جو اہل الاحواء البدع کی پیداوار ہیں، کیا ہم میں ایک ہی ایسا صاحب بصیرت آدمی نہیں کہ جو ان اشیا کی گہرائی میں جا کر سوچے، کیا کوئی یہ بات واضح کر سکتا ہے کہ جو لوگ غیر ممالک میں رہتے ہیں، وہ یہ فلمیں وغیرہ تعلیم و تربیت کے لیے استعمال کرتے ہیں، کوئی ہجرت جب اس کا نقصان اس کے نفع سے بڑا ہو تو ہم اسے کھینے فائدہ مند کہہ سکتے ہیں

بعض لوگ کہتے ہیں کہ یہ شراب اور جوتے کا، تو یہاں بھی ان فلموں اور پردہ اسکرین کا نقصان ان کے نفع سے کہی گنا بڑا ہے۔ تو ایک عاقل انسان کے لیے یہی لائق ہے کہ ان سے بچے۔ یہ اشیا، اخلاق اور جوہر انسانی کو تباہ کرنے والی ہیں اور یہ تمام اشیا، یوں کہہ سکتے ہیں اور وہ اہل اسلام کے سب سے بڑے باغی ہیں، جو کہہ سکتے ہیں کہ یہ شراب اور جوتے کا، جاندار کی تصویر حرام ہے، جس کے بارہ میں بے شمار احادیث وارد ہوئیں ہیں جو تواتر کی حد کو پہنچ جاتی ہیں کہی صحابہ رضی اللہ عنہم اجمعین سے یہ مروی ہے کہ آپ ﷺ نے جاندار کی تصویر بنانے سے منع فرمایا ہے اور جو ایسا کرتا ہے اس پر لعنت فرمائی ہے اگر سارے ممالک اسلامیہ ایک حرام چیز کو حلال کرنے پر تل جائیں اور اللہ اور اس کے غضب نے اسے حرام کیا ہو تو وہ تمام غلطی پر ہیں اگر کہیں درستگی ہے تو وہ صرف اللہ اور اس کے رسول کے پاس ہے۔

بمسلمین سے اس طرح نکال دیا گیا ہے، اس طرح مسلمان اس کی اہمیت سے غافل ہو گئے ہیں کہ علماء کرام کہ جو اپنے آپ کو سلف کے عقیدہ پر تصور کرتے ہیں اور اپنے آپ کو اہل اللہ کہلاتے ہیں وہ بھی پوری طرح اس میں ملوث ہیں، میں نے خود اپنی آنکھوں سے دیکھا ہے کہ بعض اہل حدیث ہمارے جیسا کہ سائل نے کہا تھا کہ اسلامی فلمیں کہ جو صرف تعلیم کی غرض سے دیکھی جاتی ہیں ان میں کوئی عیب نہیں۔

بالفرض مان لو کہ یہ اسلامی فلمیں فقط تعلیم کے لیے ہیں، لیکن ان میں صحابہ، تابعین اور اولیاء اللہ اور محدثین کی جو تصویر کشی جاتی ہے کیا آج کا کوئی آدمی ان پاک ہستیوں کے برابر ہو سکتا ہے؟ کیا آپ اس کا تصور بھی کر سکتے ہیں کہ آج کا حاشیہ انسان کسی صحابی کی تصویر کشی میں ملوث ہو۔ ارے یہ صحابی تو کیا یہ تواتر ہے 14۰۰ صدیاں گزر گئیں آج تک کسی بھی اہل علم نے تعلیم و تربیت کے لیے اسلاف کے زندہ ہونے کی شرط نہیں لگائی تو آج ہمیں اس کی اتنی کیا ضرورت پڑ گئی کہ ہم ان بے کار اور بری اشیا کی طرف رجوع کریں، کیا ان حرام اشیا کے بغیر آج تعلیم ممکن نہیں؟ غور کریں۔

آئیے۔

ہمس کے علاوہ ایسے ہی اسلام میں تصویر ممنوع اور حرام ہے اور یہ

یزن تصویر کا ایک آکر ہے اور مشوک چیز ہے، اور جو مشوک اشیا، کے قریب بھی جاتا ہے ممکن ہے کہ وہ مشوک سے حرام میں داخل ہو جائے اور عین ممکن ہے کہ اس کی وجہ سے انسانی فاشی میں غرق ہو جائے اور اسی وجہ سے اللہ تعالیٰ کا یہ فرمان ہے:

وَأَقْرَبُوا نَفْسًا بِالْقُرْبَىٰ وَالْقُرْبَىٰ بِالْقُرْبَىٰ وَالْقُرْبَىٰ بِالْقُرْبَىٰ (الانعام: ۱۵۱)

نہ جاوے جوتھا ہر ہویا پوشیدہ۔

تو جو شخص بھی یہ پسند کرتا ہو کہ وہ اپنے ایمان اور عزت کی حفاظت کرے تو ان تمام حوامل سے اپنے آپ کو بچائے کہ جو ایک پاکدامن انسان کو برائی کے راستے پر ڈال دیں جو اہل اسلام اور اسلام کے دشمنوں کی ایجادات ہیں کہ ان کے ذریعہ سے لوگوں کو نصاب مستقیم بنائیں۔

علم کے مطابق نبی وی بھی ممنوع ہے شرعی لحاظ سے۔ اور ہر مومن مرد اور مومنہ عورت پر یہ لازم ہے، اپنے آپ کو اور اپنے گھر اس بڑی تباہی اور بلاکت سے بچائیں کیونکہ اگر وہ ایسا نہیں کریں گے تو تمام گھر والوں کا گناہ سربراہان کے ذمہ ہوگا۔ کیونکہ نبی ﷺ نے ہر قل کو جو خط لکھا تھا اس میں یہ بھی لکھا تھا:

لاریسین)) (الجامع الصحیح للبخاری)

پھر کیا تو تمام اریسیوں کا گناہ تیرے سر ہوگا۔

تو عزیزان میں ایسی تمام اشیا، سے اپنے آپ کو بچاؤ کہ جو ظاہر تو بڑی اچھی ہیں لیکن حقیقت میں زہر قاتل کی حیثیت رکھتی ہیں۔

عذرا عنہم واللہ اعلم بالصواب

فتاویٰ راشدہ

